

# 利反对派武装总指挥官遭暗杀

## 分析师称不排除内讧的可能,卡扎菲“死扛”或拖垮北约



阿卜杜勒·法塔赫·尤尼斯

综合中国日报、新华社消息 综合媒体报道,利比亚反对派领导人、“国家过渡委员会”主席贾利勒 7月28日召开新闻发布会,证实反对派武装部队最高指挥官阿卜杜勒·法塔赫·尤尼斯遇刺身亡,但对其死因三缄其口。分析师表示,尤尼斯遇刺从某种程度上显示出卡扎菲“死扛”策略的成功。

### “叛将”死因扑朔迷离

在今年2月叛逃至反对派阵营之前,内政部长尤尼斯是卡扎菲政权的重要人物之一,投靠敌营后出任反对派的军方领导人,并带领反对派武装在北约飞机的帮助下,渐渐掌握了利比亚战局的主动权。

贾利勒在记者会上只是披露尤尼斯死于枪击,同时被杀的还有另外两名反对派军官,目前袭击者已经被逮捕。但他并未具体说明袭击者的身份和动机以及袭击发生的地点。

而据美国媒体的最新报道,尤尼斯遇刺4个小时前刚刚遭到利反对派当局拘押,原因是怀疑他的家人仍然与卡扎菲政权暗中来往。这不禁让人怀疑尤尼斯是死于反对派内部人士的暗杀。贾利勒在发布会上否认了这种说法。他还同时指出,卡扎菲政府近期曾透过媒体对尤尼斯进行威胁。

分析师表示,利比亚反对派内部派系众多,尤尼斯很有可能死于反对派内部权力的斗争。卡扎菲为打破双方现在的胶着局面,也有可能派人暗杀反对派武装头目。

### 卡扎菲或拖垮北约

北约自今年3月起开始轰炸利比亚,本

欲速战速决的西方国家硬是被卡扎菲的“死扛”拖到了现在。跟之前阿拉伯国家发生动荡,领导人很快下台不同,卡扎菲可谓独树一帜,死撑4个多月仍然屹立不倒。分析师特别分析了卡扎菲赖以死撑的资本。

与突尼斯和埃及不同,利比亚并未出现整个社会起来推翻当局“一边倒”的局面,卡扎菲也未完全失掉民心。另外,卡扎菲手里依然握有一支装备精良、训练有素的正规部队。

对于利比亚局势的走向,分析师指出,如果卡扎菲能咬牙再坚持一段时间,那么不管是北约或是利反对派都会难以为继。

### 利反对派拒绝分权

利比亚反对派“全国过渡委员会”主席贾利勒日前表示,他已拒绝联合国特使提出的反对派与政府“分割权力”的建议。他强调,卡扎菲及其亲信下台是启动政治途径解决利比亚危机的前提。

贾利勒说,联合国秘书长利比亚问题特使哈提卜提出分权建议的主要内容为反对派与利现政府共同掌权,即双方各推选两名代表,再从四人中选出一人担任总统。他认为哈提卜的建议无法实现,敌对双方不可能选择对方代表作为领导人,该建议“不理性”,因而无法接受。

美众议院推迟债务上限上调方案投票

### 美债务上限谈判僵局难破

据新华社华盛顿7月28日电(记者刘丽娜 蒋旭峰)美国国会众议院原定于28日下午6时就众议长博纳提出的债务上限上调方案投票,但由于预计选票不足,共和党将投票时间推迟到当天夜间,截至记者发稿时仍无结果。

博纳的方案提出把债务上限提高9000亿美元,并在10年内削减赤字9170亿美元。在目前432个议员的众议院里,博纳需要获得216票以上才能使方案在众议院获得通过。根据美国的立法程序,这项方案需要获得国会两院通过才能提交给总统签署为法律。参议院多数党领袖、民主党议员里德已经明确表示反对博纳的方案。

根据美国财政部的报告,美国联邦政府到今年5月16日已经突破14.29万亿美元的法定举债上限,如果国会不能在8月2日前提高债务上限,美国政府将面临违约风险。

### 穆巴拉克受审在即

据新华社7月29日专电 埃及媒体28日传出消息说,前总统穆巴拉克可能不会获准在他眼下受拘和接受治疗的沙姆沙伊赫国际医院内受审,下星期针对他谋杀和贪腐的案件极可能在首都开罗开庭审理。

穆巴拉克今年2月辞去总统职务后,因健康原因一直呆在红海城市沙姆沙伊赫国际医院的特护病房内。其间,有关他健康状况恶化的传言沸沸扬扬,有关他受审的地点众说纷纭。

不过,埃及官方媒体《消息报》28日援引司法部长阿卜杜勒·阿齐兹·琼迪的话报道,开庭地点已“确定在开罗会展城”。

穆巴拉克辞职后受到贪污腐败、滥用职权等罪名指控;他的两个儿子也受到多项涉腐罪名指控。穆巴拉克父子三人所涉案件定于8月3日正式开庭。

### 争奇斗艳的“加勒比赛装会”

7月28日,在加拿大多伦多兰波特体育场,一名女参赛者在活动中展示盛装。

当日,加拿大多伦多市举行的2011年加勒比狂欢节举行了一场别开生面的“赛装会”,吸引了50多名身着色彩艳丽、造型各异盛装的参赛者,角逐一年一度的加勒比狂欢节盛装之王与盛装之后的称号。(新华社发)



洛阳网 www.lyd.com.cn

## 洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收 GPRS 流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收 GPRS 流量费。

